

# 枣庄市实验幼儿园法人治理结构理事会成立

为凝聚各方合力,整合教育资源,12月9日,枣庄市实验幼儿园顺利举办枣庄市实验幼儿园法人治理结构理事会成立大会。大会选举产生枣庄市实验幼儿园理事会理事长、副理事长、理事会成员及管理层成员,发布了《枣庄市实验幼儿园理事会章程》。大会由市政府副秘书长张峰主持,赵联冠副市长作重要讲话,市教育局张磊局长当选理事会理事长并发言。

大会首先由市实验幼儿园园长黄俐作理事会筹备工作报告情况汇报,市实验幼儿园根据中央和省市有关文件要求,在市委、市政府的指导下,认真制定了《枣庄市实验幼儿园法人治理结构试点工作方案》。随后,按照《方案》要求,大会选举产生了理事会成员和理

长。包括市委、市政府、人大、政协、市委组织部、编办、人社局、物价局、财政局等相关职能部门领导、各单位领导和幼儿园领导、职工代表以及家长代表等19名。同时,为完善幼儿园法人治理结构和治理机制,落实幼儿园人事管理、内部分配、运行管理等自主权,健全幼儿园内部监督机制,特设立了幼儿园管理层。市教育局局长、枣庄市实验幼儿园理事长黄俐作理事会筹备工作报告情况汇报,市实验幼儿园作为全市学前教育的窗口示范单位,其功能将得到充分发挥,服务能力和服务水平如何,直接影响到全市学前教育事业的发展。通过实行法人治理结构,将进一步优化幼儿园管理体制和运行机制,提升优质学前教育服务水平,凸显公益性,使幼儿园的科学发展



步入快车道,对全市学前教育事业的健康发展起到重要示范带动作用,也将使公立教育机构改革的效果进一步得到巩固和提升。

枣庄市实验幼儿园推行理事会制度、完善法人治理结构,是全面、深入、有序推进事业单位改革的重要举措,也是发挥事业单位公益职能,提

## 南沙河中学将冬季安全“植”入学生心中

随着气温的下降,严寒的冬季来临了,为了确保全体师生的安全与稳定,防止各类事故的发生,南沙河中学采取预防为主、加强宣传以及家校结合、密织网络三项措施,进一步加强学校冬季安全教育,切实把冬季安全教育“植”入学生心中。

(王宝亮)

## 三中游泳队喜获全国中学生锦标赛佳绩

由中国中学生体育协会主办,省教育厅、省体育局、省游泳协会协办的“2016年全国中学生游泳锦标赛”在青岛举行。本次比赛是全国中学生赛事级别最高的一次,共有1000多名来自全国各地的游泳运动员参赛。我市“枣庄三中”游泳队派出9名运动员参赛,其中,张晗同学在本次比赛中获得

(任常青)

## 柴胡店中心幼儿园重视消防培训

为了进一步提高师生的消防安全意识,提高火灾逃生自救能力,12月8日下午,滕州市柴胡店镇中心园特邀山东社安消防服务有限公司的周教官为全园教职工、家长举办了消防知识培训。

本次培训,周教官从火灾的种类、危害、引发火灾的普遍性、随机性;各种火灾逃生、自救的方法;常用电器引发火灾的预防及幼儿园、家庭需常备

(高斐)

## 亲子体验消防



12月10日,市中区文化路小学东校三一、三三中队联合举行亲子体验消防活动。孩子们在家长的陪同下参观了市消防支队,听消防队员讲解消防安全常识、消防设施使用知识等,增强了孩子们的消防安全意识。

(魏星 摄)

## “送课下乡”走进周村九年制学校

12月8日,市中区教研室组织的“送课下乡”活动来到孟庄镇周村九年制学校。此次活动由区教育局教研室宋堂军主任带队,省、市、区优质课一等奖获得者李明老师、王雪芳老师、周艳为该校送来了三堂精彩的小学数学课。

两位老师在课上体现出扎实的教学基本功和良好的驾驭课堂的能力,将先进的教学理念融入数学课堂教学之中,注重充分调动学生的学习积极性,引导学生在课堂上展开自主、合作、探

究。两堂课气氛活跃,师生互动积极,收到了良好效果。课后,听课的老师们进行了评课和教学研讨,针对在新课程实施中的问题与困惑,以课为例,共同磋商,有效地解决了过去教学中一些针对性不强,效果与愿望背离的问题。

本次“送课下乡”活动的开展,有力地助推了该校的语文教研学科团队的建设,对提高该校的教育教学质量起到了极大的促进作用。

(孙建)

## “四点半学校”乐趣多



12月7日,薛城区南临城小学学生将自己制作的“京剧脸谱”戴在同伴脸上。该校今年创办了“四点半学校”,设有多功能活动室、书画室、阅览图书室和自习室等功能区域,并让热心教师辅导他们做作业,陪伴他们阅览书籍、玩游戏。

(刘平 摄影报道)

## 展评手抄报 促课外阅读

近日,界河镇东曹小学组开展了以“经典诵读 海量阅读”为主题的手抄报评比。评委老师们欣喜地看了一幅幅精美作品同时评出了板报样板和一、二等奖。

本次板报评比,给各班提

供了一次相互鉴赏、相互学习、相互交流的机会,调动了各班的积极性,班主任老师为了突出本班特色还精心制作了图书角,真正成为班级文化的主阵地,成为师生才艺展示的窗口。

(赵杰)

## 薛莉在全国第二届高效课堂教学大赛夺冠

12月4至6日,全国第二届高效课堂教学大赛在江苏省洋思中学举行,薛城舜耕中学生物教师薛莉取得第一名,数学教师刘强取得第二

名,舜耕中学卓越课堂教学模式在国家级课堂教学大赛中独领风骚,成为一道亮丽的风景线。

(张烨)

## 端正正写字 堂堂正正做人

市中区西王庄镇第二联校扎实开展写字训练。培养学生写字习惯。教育学生树立“提笔即写字”的意识,培养学生形成正确的写字姿势和具有基本规范的写字技能,使学生形成良好的书写习惯,树立学生“端正正写字,堂堂正正做人”的思想,努力营造书香校园。

(李颖)

## “四点半学校”乐趣多

### 快乐四点半 青春梦成长



12月7日,薛城区南临城小学学生将自己制作的“京剧脸谱”戴在同伴脸上。该校今年创办了“四点半学校”,设有多功能活动室、书画室、阅览图书室和自习室等功能区域,并让热心教师辅导他们做作业,陪伴他们阅览书籍、玩游戏。

(刘平 摄影报道)

## 东曹小学重视期中考试质量分析

按照学校教学工作计划的安排,东曹小学召开了期中考试质量分析会,会上老师们积

极主动从试题难易、学生情况、成绩反馈、存在问题等方面进行了细致全面总结分析。最后

刘校长充分肯定了此次考试取得的成绩,同时就今后工作向全体教师提出了要求。通过此次会议使教师们明确了下一阶段的努力方向,鼓舞了干劲。

(赵杰)

## 枣庄职业学院获现代化工HSE技能赛三个团体一等奖

近日,由中国化工教育协会、全国石油和化工职业教育教学指导委员会主办的2016年全国职业院校现代化工HSE科普知识竞赛在徐州工业职业技术学院举办。枣庄职业学院化工系三支代表队在柴委、岳红、张宁三位老师的指导下同时斩获团体一等奖。

现代化工HSE是最新企业管理体系,即健康、安全与环境管理体系。该大赛通过“HSE理论知识考核”(30%)、“现代化工安全应急救援桌面推演”的仿真操作(30%),“基于现代化工生

产过程的体感式HSE装置操作”(40%)等三个项目考核,旨在考查选手在典型化工单元操作岗位上的事故预防、控制、消除和安全管理等岗位技能以及团队协作、职业操守等职业素养。该竞赛分别以个人机考和团队抢答的形式考查化工、安全、环境保护和职业卫生等相关专业知识、专业技术及法规。比赛分为预赛、小组赛淘汰赛和决赛三个环节进行。

(孙倩 柴委 摄影报道)

